Открытый (публичный) отчет  председателя  первичной Профсоюзной организации  МБОУ «  ООШ № 26»
Андреевой  Татьяны  Семеновны

Первичная профсоюзная организация в МБОУ «ООШ№26»создана с начала основания образовательного учреждения и стабильно функционирует. На февраль 2016 года в профсоюзной организации числится 31 человек из 42 работающих, что составляет 71% от общей численности штатных работников. Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется. Проведена сверка членов профсоюза в октябре текущего года.
     Ежемесячно осуществляется безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Энгельсской районной профсоюзной организации, которая в свою очередь в соответствии с Уставом перечисляет на расчетный счет  Саратовской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.
        За отчетный период на заседаниях профкома ( проведено - 11 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности : выполнение коллективного договора, социально-экономические вопросы, ознакомление членов профсоюзной организации с новыми нормативными документами, дополнениями к ним , вопросы охраны труда, оздоровления работников, культурно-массовая работа и т.д.
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
Общее число профсоюзного актива 5 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.)
        Профсоюзный комитет школы проводит большую работу по освещению деятельности профсоюзной организации через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всех сотрудников школы используются:
-сайт профсоюзной организации школы;
-информационный стенд профкома.
Работа профсоюзного комитета школы представлена на сайте engschool26.ucoz.ru который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией.
Размещением информации на профсоюзном информационном стенде школы занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п.
Профком школы проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в первичную профсоюзную организацию  новых членов.
Одним из основных направлений профкома школы является оздоровительная работа сотрудников и их детей.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.
В 2015 году профком школы организовал  традиционные выезды сотрудников на туристическую базу. В течение учебного года  сотрудники посещают    театры г.Энгельса и г.Саратова .
Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с именинами и юбилейными датами. В такие дни для каждого находится доброе слово и материальная поддержка.        
Не были оставлены без внимания  и ветераны педагогического труда. К юбилейным датам ветеранам вручаются благодарственные письма и подарки. Приятным подарком ветеранам труда стала презентация с фотографиями о жизни школы, которая очень понравилась всем гостям. За ветеранами закреплены шефы - обучающиеся школы.
 Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.
[bookmark: _GoBack]Работа в профсоюзе важна. Это работа с людьми и для людей. Сделано немало. Но сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому  обновление  направлений профсоюзной работы, постоянный поиск, мотивация работать лучше - вот, что волнует профсоюзный комитет  школы.    
   Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит  еще активнее проявлять свою деятельность, повышать  роль первичной  профсоюзной организации в жизни школы. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
